

# 活力人产生并繁增活力排

一九九二年八月起，李弟兄释放了二十五篇信息：《关于活力排之急切需要的交通》，并附上一篇纲要：“如何在召会生活中产生并设立活力排”；一九九三年八月又释放了十三篇信息：《活力排的训练与实行》；一九九六年八月又释放了十六篇信息：《活力排》。“活力排”是李弟兄在末了几年一个非常重大的负担。

活力排是一个大学问，甚至是一个大大学问。李弟兄说，他每一件事都作成功了，但只有一件事没作成功，那就是活力排。请听，李弟兄件件事都作成功，就只有一件事没作成功。换言之，我们现在的负担就是，他没有作成功的，我们要把它作成功，把它作出来。不光是讲出来了，大家听明白了，还要把它作出来。

李弟兄的信息虽然只有那么多，但是里面却有很多的讲究。譬如，怎么成为活力人，怎么产生、发起活力排，怎么提醒、繁增活力排，点点都有很多的讲究。作活力排就像绣花，乃是一针一针地绣：一个一个地接触、一个一个地顾惜、一个一个地照顾、一个一个地喂养、一个一个地拉拔、一个一个地成全；可以说是最基层、最草根的建造。真正把召会建造起来的人，就是那些一个一个去照顾人的人。这就是要来一年，我们个个都要作的一件重大的事。

## 得胜者的原则

已过夏季训练讲到得胜者。什么是得胜者？得胜者就是大体没有作的，少数人先作了；然而，少数人先作了，乃是为着大体而作，为着把大体带进来作。这就是得胜者的原则：“星星之火可以燎原”。今天我们将走神命定之路，不是光在这里热烘烘的，乃是要作星星之火，把这个火燎原出去，把人烧得火热，把人搞来走神命定之路。

李弟兄说他没有作成功，他没有作出来，好不好

我们新一代把它作出来，把它推动出去？好不好我们新一代立这个志向，作星星之火把神命定之路燎原出去，把活力排推动起来，甚至殉道，也要把活力排作出来。如果大家都有这个心愿，那就成功一半了；大家就真的是得胜者了，就是少数人推动多数人。

当然，在推动的过程中，一定会有很多的挑战、很多的拦阻、很多的挫折；然而，这就是我们经历基督那包罗万有、追溯不尽之丰富的最佳时机。正如保罗在歌罗西书所作的见证：“我们宣扬祂，是用全般的智慧警戒各人，教导各人，好将各人在基督里成熟的献上；我也为此劳苦，照着祂在我里面大能的运行，竭力奋斗。”（—28~29）

## 成为活力人，产生活力排

活力排应该是从一个人开始，那个人就是你自己。活力排不是从三五个人开始，而是从你自己开始；你这个人必须是有活力的活力人。如何开始呢？如何有活力呢？第一是借着不断与主有完全、清楚、彻底的交通。这里的交通不是团体的交通，乃是我们个人与主之间私下、亲密、情深的交通。光有团体晨兴是不够的，最好在团体晨兴以前，就先有个人晨兴：借着呼求主名，祷读主话，与主先有亲密的交通。

李弟兄说，我们要把恢复本圣经放在床头；每天醒来一睁开眼睛，第一件事是呼求主名，第二件事是打开床头的圣经，读一两节圣经，然后把读经和祷告

## 奉献心愿单

日期	一般	全时间	网络	多媒体	校园	活力排
	93	151	151	14	12	6
7/9 累计	福音	真理追求	团体生活	成全人	飞鹰	财务
	95	5	3	4	4	35

调在一起，就是把圣经的话化作祷告，借此与主有亲密的交通、享受祂膏油的涂抹与面光的同在。这样的个人交通，实在太重要了。

约翰一书说，“神就是光，在祂里面毫无黑暗。”（一5上）我们一摸到神，就摸到光；一摸到光，就看到自己的过犯、失败、缺点、错误等等。所以，第二是借着彻底承认我们的过犯、失败、缺点、错误等等，不管是隐藏或显出的，在神面前或在人面前的。李弟兄说，没有一个良心有亏的人，是真正有活力的；然而，“我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义”（约壹一9）。认罪之后，我们还会有同样的错误、过犯、失败、缺点等等。所以，第三是借着将自己同一切完全并彻底的奉献给主；第四是借着不住并迫切的祷告，使我们能够里面被那灵充满，外面被那灵浇灌、浸透。

之后，你要在那灵的带领下，去接触另一位寻求的圣徒，与他（她）交通以上的程序，使他（她）有活力，而能够与你联在一起成为一排。尔后，你们俩要继续接触其它寻求的圣徒，使他们有活力，联于你们，使你们的排扩增，直到你们的排达到十个人，就分为两排，教导每一个排作你们对它们所作同样的事。

## 过福音的生活，传万邦的福音

主今天给我们的使命，就是要我们将福音传到万邦：“但圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力，并要在耶路撒冷、犹太全地、撒玛利亚，直到地极，作我的见证人”（徒一8），所以你们要去，使万民作我的门徒，将他们浸入父、子、圣灵的名里”（太二八19），“这国度的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到”（太二四14）。福音需要传到整个居人之地，才能把主带回来；我们要作主的得胜者，迎接主的再来，今天就要广传福音。

今天的万邦就是每一个地方，我们该如何去呢？第一、借着我们直接的去！第二、在网络上就有万邦！第三、今天的万邦就在校园！在美国很多的顶尖校园里，有一些人来自我们意想不到的万邦小国，比如，某个小国的国王或高官的儿女来读书，若是将他们带得救，就能带进整个国家的福音化！我们要在校园里传万邦的福音！万邦的福音要传遍校园！

一九八四至八九年，李弟兄在台湾带领众召会实行神命定之路，并福音化台湾。当时，李弟兄亲手写下的开展箴言：一，相信计划；二，相信祷告；三，相信神的祝福。相信计划，就是要好好预备，抓住传福音的黄金时期；新生开学就是传福音最好的时机。有了预备之后，就要有够多的祷告，为各样的人事物祷告，织成密密的祷告网。

李弟兄说，学生工作要学生作。召会可以配搭进来，但第一线必须学生圣徒拿起负担来作！学生的潜力无穷！我们也要相信神的祝福，向神大大地张口：“我要加增以色列家的人数，多如羊群；他们必为这事向我求问，我要给他们成就”（结三六37），“关于我众子将来的事，你们可以问我；关于我手的工作，你们可以吩咐我”（赛四五11）我们要敢要！敢求！敢吩咐！

## 财务的交通

北美学人学者工作，已过十年满了主的祝福：在北美超过一万人得救，其中很多学人学者蒙主呼召，放下职业全时间服事主。这次预训有148位填写全时间心愿单，其中有四至五位愿意立即全时间服事。为校园福音的开展，为参加全时间训练的圣徒，以及全时间事奉的圣徒，都有很大财务的需要；预计要来一年将有150万美元的财务需要。以1000美元为一个奉献单位；若有1500个单位奉献，就可应付这个需要。请为此祷告，求主上尖下流、丰丰富富地祝福祂自己的工作！

## 飞鹰展翅翱翔

已过几年陆续有归国的弟兄姊妹借“飞鹰”的牧养而存活，不仅为当地召会带进更多祝福，参与飞鹰服事的弟兄姊妹也从主领受负担，并经历主的加力。为此，弟兄姊妹受鼓励继续拿起负担，参与这项飞鹰行动；且在圣徒归国之际，需要给予一些的成全、代祷、电子牧养、探望等，使他们能认识神的经纶，看见时代的异象，认定职事并被职事构成。

## 接送篇

这次接送服事主要由12位年轻弟兄承担，共有六辆十五人座的车，每天四次接送、往返于会所与旅馆；每辆车由一位老练者带着一位学习者一同配搭，借这次的服事以成全学习者。